

JIAOZUO DAILY — 权威 主流 亲民 服务

2016年9月14日 星期三 『官方微博: @焦作日报 新闻热线:8797000 编辑:仝伟平 | 校对:韩 雪 | 组版:杨保星

现代豫剧《新月》在我市上演

本报讯(记者孙军)昨晚, 观、传递社会正能量起到了积极 由新乡市演艺有限责任公司精心 的作用。该剧在河南省第十一届 打造的融合当今和谐社会主题的 现代豫剧《新月》,在市群众文 化艺术中心上演。

《新月》是一部反映农村题 材的现代豫剧,该剧通过一群生 活在社会最底层的农村小人物面 对灾难的不同态度,塑造了一个 勇于牺牲、成全他人、纯朴善良 的农村妇女"新月"的形象,诠 释了中华民族传统美德这一永恒 主题,对弘扬社会主义核心价值 11月中旬,在为期两个多月的

戏剧大赛中荣获河南省"文化剧 目奖"称号。

优秀的戏剧吸引了我市众多 戏迷前往观看。《新月》犹如一 轮明月,闪耀着人性的光辉,以 鲜明的主题、独特的魅力感染和 征服了观众。

据了解,《新月》是我市开 展"中原文化大舞台"优秀剧目 展演中的一部。从9月初开始到

各优秀剧团走进焦作,进行38 场戏曲展演。其中有豫剧《大明 皇后》《铡刀下的红梅》《花木 兰》;京剧《沙家浜》《龙凤呈 祥》以及怀梆《大芒小芒》等优 秀剧目。这些剧目都是我省各个 剧团精心打造的优秀剧目,均获 得过省级以上戏剧大奖。

据悉,今晚7时40分,豫剧 《新月》将继续在市群众文化艺 术中心上演。

战斗在"污染围城"整治第一线

-记市中医院驻山阳区中星街道李河村第一书记王斗私

本报记者 原文钊

"大家抓紧时间,一定要在确 保安全的前提下,加快设备拆除 进度,尽早完成各级政府交给咱们 的整治任务。"9月11日上午,在位 于山阳区中星街道李河村的一家 土小企业,该企业负责人一边紧锣 密鼓地指挥工人对生产设备进行 拆除,一边向市中医院驻李河村第 一书记王斗私以及该村两委干部 介绍企业拆迁情况。

"王书记,在你的耐心开导 下, 我现在终于想通了, 治理环 人, 才使各项工作都进展得如此 境污染是造福子孙后代的民心工 顺利。"该村党支部书记李福有 程,我绝不能为了个人的利益, 耽误了全市的整体工作进度。"该 企业负责人诚恳地对王斗私说。

城"治理工作的类似土小企业共 有13家,存在问题30余处。在王 斗私和该村两委干部不厌其烦的 开导下,这些土小企业目前都按 照有关规定主动参与到整改工作 中,积极促进了该村乃至该区 "污染围城"治理工作的顺利开

土小企业治理是此次"污染 学习、落实"四议两公开"和 有效利用、增收创利的最终目

本报讯(记者杜玲 通讯员王海鹰)

昨日, 焦作市区2016年公共租赁住房分 配仪式在市房产管理中心举行, 开始对

1478 套公共租赁住房进行公开摇号分

配。当天,在市人大代表、政协委员及公

证人员、新闻媒体的共同监督下,157户

特殊住房困难保障家庭优先选到了心仪的

门口已聚集很多人,一个个脸上挂着笑

的王月平笑着说,"终于有个像样的家

题,我市今年又提供了1478套公租房供

大家选择,房源位于城区25个项目。"今

后,我们还会提供更多的公共租赁住房,

防空警报试鸣公告

时至10时31分全市试鸣防空警报,防

重复3次为一个周期(时间3分钟),试

2. 空袭警报: 鸣6秒, 停6秒, 重

经市政府批准,定于9月18日10 1个周期;

1.预先警报:鸣36秒,停24秒,生活秩序。

让老百姓安居乐业。"该负责人表示。

房分配仪式的家庭。

7时40分,市房产管理中心一楼大厅

"马上就能住上新房

市区公共租赁住房昨起公开摇号分配

157户特困保障家庭圆了住房梦

容,他们是参加市区2016年公共租赁住 地方不仅限于现场选房,还在申报、审

子了,心里特别高兴,早点到才踏实!" 作。"把保障性住房真正分到最需要的困

作为特殊住房困难保障家庭,今年76岁 难群众手中,是我们必须做到的。"该中

了解决更多住房困难家庭群众的住房间 场公布。市房产管理中心提醒,一般困难

市房产管理中心负责人告诉记者,为 住房困难保障家庭摇号的顺序号并进行现

心相关负责人说。

围城"治理工作的主要矛盾点, 关停土小企业将使这些企业蒙受 巨大的经济损失,部分企业负责 人出现抵触情绪。李河村的土小 企业治理工作为何能够开展得如

"王书记来到俺村驻村帮扶 后,事事替群众考虑,时刻为村 里的发展着想,不仅赢得了乡亲 们的尊重和爱戴,而且凝聚了村 里各项事业发展的正能量。在此 次'污染围城'治理工作中,他 用积极的工作态度和无限的真 情,感动了辖区土小企业的负责

扶"工作开展中,市中医院专门 在李河村,涉及"污染围 组成了驻村帮扶工作队进驻李河 村,王斗私被任命为驻该村第一平、硬化,建成了占地4000平方 书记。上任伊始,王斗私利用近 米的小广场,平时用于村民们休 一个月的时间,积极走访老党 员、困难群众和普通群众,对李 河村的村情民意进行了深入了 解,并加强了该村基层组织建 设,建立健全了党支部班子会和 村务会制度,积极带领两委干部 个新的增长点,达到变废为宝、

> 据了解,这次公租房分配坚持公开、 公平、公正的原则, 按照个人申请、自愿

> 租赁、随机摇号、自由选择、优先照顾特

殊住房困难保障家庭的原则进行。为了确

保公平、公正,本次选房还特意邀请了市

人大代表、市政协委员及市众信公证处工

作人员全程参与并给予监督,采用先电脑

摇出特殊住房困难保障家庭的选房顺序

其实,我市的保障性住房机制阳光的

公示、复核全过程都坚持了阳光操

在昨天的分配仪式上,还摇出了一般

保障家庭将于9月18日至21日按照这个

顺序号通过电脑摇出各自的选房顺序号,

于9月22日、23日、26日、27日、28日

复15次为一个周期(时间3分钟),试

3.解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣

请大家注意收听识别,保持正常的

焦作市人民防空办公室

2016年9月7日

根据选房顺序号进行选房。

鸣2个周期,间隔3分钟;

4.每个警种间隔5分钟。

号,再按顺序号依次选房的方式进行。

"三会一课"等制度,促使该村两 的。"王斗私说。 委工作进一步科学化、规范化、

王斗私了解到,李河村共有 低保户、重残低保户近40户、家 庭收入十分微薄, 便将这一情况 汇报到市中医院党委。市中医院 党委有针对性地制订了健康扶贫 方案, 定期组织医疗专家到村里 开展义诊,为群众送医送药,赢 得了村民的一致称赞。

今年年初,全市环保综合整 治全面展开, 王斗私又带领该村 两委干部积极投入到环境卫生整 治工作中。李河村位于焦辉路沿 线,村北紧邻焦辉路的一片洼地 长年堆积着大量垃圾, 虽经多次 去年8月,在全市"四帮四 整治但收效其微。王斗私与村干 部们商议后,将洼地堆积的垃圾 清运干净,然后对洼地进行填 闲健身,每逢周六用于附近村民 进行商品交易,彻底杜绝了垃圾 乱堆乱倒的现象。"下一步,我们 准备把这片空地建成大型农贸市 场, 为李河村的集体经济增加一

开展以来, 为顺利完成各级党 委、政府下达的治理任务, 王斗 私身先士卒,带领村干部日夜奋 战在"污染围城"治理的第一线。

9月1日,山阳区"污染围 城"治理工作会议召开后,王斗 私立即组织该村两委干部召开会 议,对治理工作进行分工,并将 治理任务最重的土小企业治理工 作留给了自己。"作为驻村第一书 记,我的任务就是协助村里开展 好各项工作。"王斗私说,作为一 名党员干部,只有处处发挥模范 带头作用,才能得到更多人的积 城"治理一线。目前,该村辖区

企业尽快拆除, 王斗私吃住都在 村里,每天早上8时就开始到辖区 土小企业走访。"起初,说服土小 企业负责人拆除设备的阻力非常 大,走访一家企业都要耗费大量

的时间。"王斗私说,为了完成好 全市"污染围城"治理工作 治理任务,他只能不厌其烦地一 次次走访,一次次对企业负责人 进行劝说。

> 有一家土小企业的负责人表 示拆除工作需要投入大量的人 力、财力,企业无力负担,所以 没办法拆除。王斗私当即表示愿 意自掏腰包,雇用工人帮助该企 业进行拆除。该企业负责人终于 被王斗私的真情打动了,答应了 王斗私的要求,并自己找来工人 对设备进行拆除。

> 在王斗私的带领下, 李河村 的干部群众都坚守在"污染围 内的13家土小企业治理工作已全 部进入设备拆除阶段,并将于近 期拆除完毕、清运出场,达到 "场光地净"的治理效果。该村辖 区内的"废品围城""涂装围城" "垃圾围城"等治理工作也在积极



市直门诊重症慢性病鉴定19日起申报 参加城镇职工重症慢性病鉴定病种有21种

参加城镇居民重症慢性病鉴定病种有10种

我市2016年度重症慢性病鉴定工作启动 是原始病历,复印件无效);近两年住 了。昨日,记者从市社会医疗保险中心获 院病历及住院期间的检查、化验报告单 悉,从9月19日至28日,患有重症慢性病 复印件(必须盖有医院病案室红色印 的城镇参保职工到所在单位填写重症慢性 章)、X光片、CT片、MRI片、心电图及 病认定申请表;参保居民到参保登记的社 近期相关检查、化验结果等材料。鉴定 区卫生服务中心填写重症慢性病认定申请 时,还需携带本人的重症慢性病认定申请

定。 据了解,今年我市参加城镇职工重症 慢性病鉴定的病种共有21种,分别是恶性 肿瘤患者的放疗、化疗;慢性肾功能不 全;器官移植患者的抗排异治疗;高血压 (有心、脑、肾、眼并发症之一); 糖尿病 一);急性脑血管疾病后遗症;肝硬化;帕 金森氏病;慢性肺性心脏病;类风湿关节 (包括心、脑及其他动脉系统); 混合性结

缔组织病; 干燥综合征。 参加城镇居民重症慢性病鉴定的病种 鉴定手续。 共有10种:恶性肿瘤患者的放疗、化疗; 慢性肾功能不全;器官移植患者的抗排异 治疗; 糖尿病(合并感染或有心、脑、 肾、眼并发症之一);精神分裂症;丙型肝 炎;血友病;支架术后(包括心、脑及其 为80%、城镇居民为70%。 他动脉系统);混合性结缔组织病;干燥综

据该中心医疗管理科负责人介绍, 参加慢性病鉴定病人需将病史资料提供

本报讯(记者杜玲 通讯员张国富) 完整。病史资料具体包括门诊病历(应 表。已享受慢性病待遇者今年暂不参加鉴 表和医保手册或社会保障卡,其中居民医 保需携带当年度参保缴费凭据(或参保社

区证明)、身份证原件或社会保障卡 该中心提醒广大慢性病患者, 为了不 影响鉴定结果,一定要将住院病历资料 复印完整。特别是支架术后的病人(包 括心脏、肾脏、脑、四肢支架术后)需 (合并感染或有心、脑、肾、眼并发症之 提供本年度近期住院病历复印件(必须 盖有医院病案室红色印章)。被鉴定为 支架术后的慢性病患者,享受慢性病 炎;再生障碍性贫血;系统性红斑狼疮; 待遇有效期为一年。享受待遇满一年 重症肌无力;精神分裂症;股骨头坏死;或接近一年的,如患有其他重症慢性 硬皮病; 血友病, 丙型肝炎; 支架术后 病规定病种的, 可重新申请参加其他 病种鉴定。新发生的支架术后患者可 随时到市社会医疗保险中心办理有关

记者了解到,被鉴定为门诊重症慢性 病患者的参保患者,在重症慢性病就医卡 有效期间发生的符合规定的医疗费用,可 以用统筹基金按比例支付, 其中城镇职工



生活服务区

出行参考

中秋节期间 郑州铁路局增开多趟列车

月15日至17日期间,增开临 客19对,其中管内列车11 对、通过列车3对、直通列 旅客出行需求。

别是:郑州一焦作 C2982/1 足;广州方向高铁车票相对 次、郑州一焦作C2984/3次、紧张,卧铺还有少量余票。 州一宋城路 C2820 次、宋城 对充足;安阳、信阳方向车 路一郑州东 C2821/2 次、宋 票相对紧张。客流主要以北 城路一新郑机场 C2823 次、 京、武汉、西安、上海、杭 新郑机场—郑州C2824次。

以来,客流日益上涨趋势, 增开3对直通旅客列车、3对 通过旅客列车。其中,加开

根据当前中秋节小长假 北 G4015/6 次、西安北一北 客流需求,郑州铁路局自9 京西G4018/7次、北京西一 宝鸡南G4612/11次。

据悉,从目前售票情况 来看,中秋节假期,发往北 车3对、2对棉农专列,满足 京方向的高铁车票相对紧 张,普通车还有少量站票: 其中,加开的城际列车分 上海、西安方向车票相对充 郑州一焦作 C2986/5 次、郑 省内洛阳、商丘方向车票相 州等旅游城市中短途为主, 同时,该局针对9月份 省内客流集中在洛阳、三门 峡、信阳、安阳等。

另外,该局还增开2趟 棉农赴疆专列,分别是漯河 高铁列车为北京西一郑州东 至库尔勒和库尔勒至襄阳, G4565/6次、北京西一西安 方便棉农朋友出行。大 河

市场传真

鸡蛋价格连涨五周

据市商务局监测,上周我 幅较大,达37.52%;猪肉零售 市生活必需品价格降多涨 少。总体来看,粮食、蔬菜、猪 肉、食用油价格下降,鸡蛋价 价格为每公斤15.28元,较前 格已连续上涨5周。

上周,我市粮食零售价格 为每公斤5.42元,较前一周下 涨。上周,我市鸡蛋零售价 降 0.55%; 蔬菜零售均价为每 格为每公斤 8.08 元, 较前一 公斤3.49元,较前一周下降 周上涨1.25%,预计节后价 1.97%,其中黄瓜零售价格降 格有望回落。

价格为每公斤31.04元,较前 一周下降3.18%;食用油零售 一周下降1.48%。

鸡蛋价格连续5周上

翻开今天的《焦作日报》, 您最喜欢哪篇报道? 您最 看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲键 盘,作出您的选择,讲出您的理由。

参与方式: 焦作日报官方微博推出《焦作日报天天 读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载 《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在 此微博后跟帖评论, 作出自己的选择并说明理由, 就有 机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17 时)。每天产生评报"三甲"(本报采编人员除外),每人 获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通 过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@晓平王: 11版《山阳区100万元奖先进》, 教书育 人润物无声,山阳区100万元的重奖体现的是一种引 导、一种激励。为尊师重教大手笔点赞!

@胜平王大头: 8版《"污染围城"集中整治成效 初显》,我市短时间内市容市貌发生显著变化,得益于"污 染围城"集中整治工作的强力推进。环境改善百姓点赞, 根治污染任重道远,希望集中整治力度再大一些、标准再 高一些、范围再广一些,打一场城乡环境治理的漂亮仗。

@雨中漫步2A: 5版《我市开展企业职工退休审核 审批专项检查》,该报道明确了这次专项审核审查的对象 以及检查的重点和范围,将对维护养老保险基金安全, 保障职工退休的合法权益发挥积极的作用。

昨日作品"三甲": 11版《山阳区100万元奖先进》 有评论173条、点赞347个;8版《"污染围城"集中整 治成效初显》有评论151条、点赞268个;5版《我市开 展企业职工退休审核审批专项检查》有评论122条、点

(在豫招生代码:397)



空警报信号种类为:

鸣2个周期,间隔3分钟;

河肉バス方 2016年成人高等学历教育招生

河南理工大学具有百余年办学历史,是中央与地方共建、以地方管理为主 的河南省属重点高校,国家"中西部高校基础能力建设工程"重点建设高校,河 南省人民政府与国家安全生产监督管理总局共建高校,国家教育部高等学校 本科教学工作水平评估优秀学校,河南省普通高校成人高等教育检查评估优

学校在河南省建有10个函授站,成人高等学历教育学生毕业颁发国家承 认学历的毕业证书,学校具有成人高等教育本科毕业生学士学位授予权。

工程、地质工程、电气工程及其自动化、 管理 机械设计制造及其自动化、化学工程与 工艺、建筑环境与能源应用工程、土木工动化、土木工程

●专升本(函授):法学、工商管理、程、计算机科学与技术、市场营销、药学、 会计学、人力资源管理、安全工程、采矿 护理学、公共事业管理、测绘工程、工程 机应用技术、计算机网络技术、煤矿开采

●高起本(函授):电气工程及其自

●专科(函授):测绘工程技术、计算 技术、矿井通风与安全、机电一体化技 术、建筑工程技术、电气自动化技术、会 计、市场营销、人力资源管理、药学、护理

河南考生在省招办网上预报名时间:9月12~25日;报名信息现场确认时间:9月19~25日。

热忱欢迎广大考生报考河南理工大学 咨询电话:(0391)3981650 3981654 3981655(继续教育学院);(0391)3986000(校招生就业处) 学校网址:www.hpu.edu.cn